



Τη

δική του μηχανή αναζήτησης σε τρισεκατομμύρια δημοσιεύματα και φωτογραφίες απέκτησε το Facebook. Το [Search FYI](#) είναι η υπηρεσία που αναλαμβάνει να εμφανίσει τα σχετικά post που ανέβηκαν για δημόσια προβολή, αλλά και εκείνα που προορίζονταν αποκλειστικά για τον χρήστη που διενεργεί την αναζήτηση, από φίλους. Το Search FYI είναι προς το παρόν διαθέσιμο μόνο στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Συγκεκριμένα, η υπηρεσία επιτρέπει σε κάθε μέλος του να αναζητήσει και να δει ξανά οποιοδήποτε post του απευθύνθηκε (οποιοδήποτε post έχετε ήδη δει στο

Facebook). Για τον εντοπισμό του post, ο χρήστης πρέπει να χρησιμοποιήσει λέξεις που υπάρχουν σε αυτό.

Εκτός από τα post που κάποτε εμφανίστηκαν στο χρονολόγιο του χρήστη, το Search FYI επιτρέπει την ευρύτερη αναζήτηση, σε όλα τα post που αναρτώνται ως δημόσια. Έτσι, για παράδειγμα μια αναζήτηση για έναν ταξιδιωτικό προορισμό θα επιστρέψει post που δεν έχουν χαρακτηριστεί ιδιωτικά. Η μηχανή αναζήτησης αναλαμβάνει να ιεραρχήσει τα αποτελέσματα σε Κορυφαία («Top Posts» από «Top Sources») και σε Post από Φίλους. Ο χρήστης μπορεί να δει πόσοι άνθρωποι «συζητούν» για το θέμα της αναζήτησης αλλά και άλλα θέματα με τα οποία ασχολούνται πολλοί άνθρωποι στο δίκτυο («People are talking about») αλλά και τα θέματα για τα οποία έχει εκδηλώσει ενδιαφέρον ο χρήστης (προσωπικά αποτελέσματα).

[Search FYI](#) from [Facebook](#) on [Vimeo](#).

Η μηχανή αναζήτησης του Facebook είναι αναμενόμενο να προκαλέσει αναστάτωση στα μέλη της υπηρεσίας, καθώς θα συνειδητοποιούν την ανάγκη για περιορισμό της δημόσιας έκθεσής τους. Αναγνωρίζοντας την ανάγκη αυτή αλλά και την ευαισθησία που έχουν αναπτύξει τα μέλη του, το Facebook επαναλαμβάνει τους τρόπους με τους οποίους μπορεί κανείς να επέμβει ώστε να ελέγξει τι από όλα όσα ανεβάζει στην σελίδα του είναι ορατά και από ποιους, ακόμα και ως αποτέλεσμα αναζήτησης. Κάθε μέλος του Facebook καλείται να επισκεφτεί το Αρχείο Δραστηριοτήτων του και τις πληροφορίες για το Προφίλ του και να επιθεωρήσει το κοινό στο οποίο απευθύνει το δημοσίευσμά του, είτε πρόκειται για post, είτε για φωτογραφία, τα μέρη που επισκέπτεται ή διαμένει και άλλες προσωπικές πληροφορίες.

Image not found or type unknown



Σε ότι αφορά στις φωτογραφίες, η υπηρεσία παραπέμπει επίσης στο Αρχείο Δραστηριοτήτων και καλεί τους χρήστες να επιθεωρήσουν τις φωτογραφίες στις οποίες εμφανίζονται, να επιλέξουν το κοινό στο οποίο επιτρέπουν να τις δουν, ή εάν πρόκειται για φωτογραφίες που έχουν αναρτήσει τρίτοι να τους ζητήσουν είτε την διαγραφή της φωτογραφίας αυτής ή την αφαίρεση της σχετικής ετικέτας που τους ταυτοποιεί (μέσω αντίστοιχης επιλογής αποστολής μηνύματος).

**Πηγή:** [In.gr Τεχνολογία](#)